

鳧山街道移风易俗引领文明新风尚

近年来,邹城鳧山街道不断强化措施,加强舆论引导,制定统一标准,严格考核问责,扎实推进移风易俗,引领文明新风尚。

该街道把推进丧事简办作为移风易俗的难点重点来抓,突出群众主体地位,引导居民自我教育、自我约束和自我管理。制定理事会章程和工作流程,实现红白理事会全覆盖,11个社区均已成立红白理事会,婚事新办、丧事简办成为干部群众的新时尚。对白事的时间、程序、内容等方面提出了明确要求。各社区结合实际制定丧事简办标准,经居民代表会讨论通过后写入《居规民约》。坚持宣传教育“构筑防线”,真正让大操大办缺少内容、相互攀比没有市场,引导群众从犹豫观望向自觉简办转变。利用宣传栏等形

式进行宣传,通过微信公众号推送关于婚事新办、丧事简办的文章,让文明新风春风化雨,润物无声。同时,结合各社区的善行义举四德榜,倡树文明新风,弘扬孝道文化,倡导厚养薄葬,积极引导群众参与到移风易俗活动中来。严格落实责任,加大督查考核力度,实现移风易俗“新常态”。召开党工委扩大会议专题研究移风易俗工作,明确任务,压实责任,督导各社区切实将移风易俗工作抓实抓细。坚持以党员干部带头为引领,以党风带政风促民风,将移风易俗工作列入年度考核,针对工作不到位、成效不明显的村予以通报批评,责令整改,促使移风易俗工作逐步走上制度化、规范化的轨道。

(通讯员 陆雯 凡告)



近日,邹城太平镇工商、税务和食药监等部门开展了零散税源税费秩序综合整治活动,有效地堵塞了税收征管漏洞。

(通讯员 刘云 张海涛 摄)



近日,邹城田黄镇举办了“正风铸魂、立德树人”师德师风演讲比赛。选手们以自己或身边的优秀教师典型事迹为题材,讲述了爱岗敬业、教书育人和无私奉献的感人故事。

(通讯员 张云霄 王磊 摄)

北宿镇清零经济薄弱村

近日,邹城北宿镇开展村级集体经济发展薄弱村清零行动,成立第一书记专项发展基金,选取10个薄弱村,通过强弱村结对帮扶等方式,探索集体经济发展新路径。

据了解,该镇第一书记集体经济发展专项基金共计200万元,主要用于村居发展集体经济的奖励扶持。支持第一书记带资金和项目到村发展集体经济,优先向村级集体经济发展潜力大的村居倾斜,促进村级集体经济增长。同时,开展“强弱村结对帮扶”和“村企支部联建”活动,对辖区村居两两结对,经济强村在资金、帮助结对村居打造1个至2个产业项目。

(通讯员 王凯)

邹城一中强化国安教育

4月15日,邹城一中以“全民国家安全教育日”为契机,通过多种有效形式加大对《国家安全法》等法律法规的宣传教育力度,培养学生国家安全法律意识。

该校通过国旗下专题演讲、召开主题班会、电子屏滚播和宣传展板展示等多种有效形式,强化《国家安全法》等相关法律法规的宣传教育,引导学生正确认识国家的安全形势,明确维护国家安全的责任义务,绷紧安全弦,凝聚安全共识。更加勤奋学习,尽快成长成才,为国家和人民幸福做贡献。

(通讯员 张景堂 顾兴殿)

邹城市妇幼保健计生中心 送给“幸福妈妈大礼包”

近日,邹城市妇幼保健计划生育服务中心开展了为孕产妇赠送“幸福妈妈大礼包”活动。

据了解,凡在该院建立《母子健康手册》及住院分娩的孕产妇,可免费享受催乳、发汗、母乳分析、盆底肌康复、婴儿洗浴和视力筛查等12项服务。“大礼包”按照建档时间及孕期检查次数不同分为金卡包、银卡包和纪念包三类,产妇和新生儿可享受价值400元至100元不同层次的免费服务。

(通讯员 崔士岭)

邹城地税峰山中心所 开设“纳税人课堂”

近日,邹城市地税局峰山中心税务所开设“纳税人课堂”,对60多户企业进行税法集中宣传。

据悉,该“课堂”围绕“优化税收营商环境,助力企业高质量发展”第27个税收宣传月主题,有针对性地讲解了企业所得税汇算清缴最新政策、水资源税和环保税实务操作。并耐心解答了缴纳水资源税和环保税的一些问题及注意事项,“纳税人课堂”现场反响热烈,纳税人表示面对面的税法宣传也是优化税收营商环境,助力企业高质量发展的一个重要内容,受到纳税人的青睐。

(通讯员 徐香峰)



4月15日,邹城国土局开展“全民国家安全教育日”宣传活动,发放宣传资料600余份。(通讯员 顾超 李海宁 摄)

峰山镇美丽乡村建设谱新篇

近年来,邹城峰山镇围绕“景区同建”目标,深入开展农村环境综合整治和美丽乡村建设,谱写生态、秀美、文明乡村新篇章。

该镇以峰山为中心,以周边多个村为点,在原有的美丽乡村示范村的基础上,再打造一片环峰山美丽乡村标准化建设示范带。对峰山周边涉滩、上山和下山等村按照省级示范村标准进行道路硬化、美化、亮化,实施墙面粉刷和栽植行道树等工程。把后进村整治直接责任列出清单,量化考核。并为每个后进村派驻了由科级干部任组长的工作组,后进村不转化不撤。投资200余万元实施店南、野店和照山3个村的环境整治等工

程。将农村改厕作为解决农民病根子的治本措施,通过改厕、健康教育和环境治理活动,提高村级卫生整体水平。深入开展美丽庭院、文明乡贤和好家风家训评比及农村精神文明创建活动,倡导“讲文明、讲科学、讲卫生、讲法治、改陋习”新风尚,通过评比,提升村民文明素质。通过村规民约,引导农民自觉摒弃陈规陋习,逐步养成了健康文明的生活方式。通过道德讲堂、法制宣传教育和婚育新风进万家等载体引导群众崇尚科学,提倡文明理事、婚事新办和丧事简办,倡树文明新风。

(通讯员 王迎)



近年来,邹城城前镇以加快生态城镇建设为主线,以改善人居环境为重点,全力推进山水古韵小镇建设,构建森林生态体系,打造宜居宜业宜游新环境。(通讯员 周开芳 摄)